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تور ایران آذربایجان رویدادی ۳۰ ساله/دوچرخه برندورزش تبریز

مسابقات تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان در حالی دوره سی ُام خود را امروز آغاز کرد که برگزاری ۳۰ سال مداوم

باعث شده تا این تور معتبر بین المللی به برند ورزش استان آذربایجان شرقی تبدیل شود.

مسابقات تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان در حالی دوره سی ُام خود را امروز آغاز کرد که برگزاری ۳۰ سال مداوم باعث شده
تا این تور معتبر بین المللی به برند ورزش استان آذربایجان شرقی تبدیل شود.

به گزارش خبرنگار مهر، سی اُمین دوره تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان از امروز پنجشنبه هفتم خرداد ۹۴ با حضور تیم های
ناویتاس ساتالیست استرالیا، سرچ تو ریته ین استرالیا، تیم ملی گرجستان، تیم ملی مغولستان، ان اس سی مالزی، تورکو شکر
ترکیه، سی سی ان سایکلینگ لائوس، ترانگانو مالزی، تیم ملی سوریه، تیم ملی ارمنستان، وینو فور ائور قزاقستان، لویشان لند
اسکیپ جمهوری خلق چین، ای سی اسپارتا پراگ جمهوری چک و تیم های داخلی پتروشیمی و شهرداری تبریز، سپاهان

اصفهان، پیشگامان کویر یزد و تیم ملی ایران برگزار می شود.
تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان که زنده یاد اکبر گهرخانی آن را بنا نهاد، توری است که در سه دهه گذشته بدون وقفه و
مداوم حتی در زمان جنگ تحمیلی برگزار شده و حالا تبدیل به قدیمی ترین مسابقه دوچرخه سواری قاره کهن شده است.
رقابت هایی که اعتبار و توان آذربایجان شرقی در عرصه ورزش را به نمایش می گذارد و یکی از امور موفق اداره ورزش و جوانان

به شمار می آید.
در نگاه به ادوار قبلی این رقابت ها باید از پتروشیمی تبریز به عنوان پرافتخارترین تیم ۲۹ دوره گذشته یاد شود؛ آنها با هفت
عنوان قهرمانی در صدر فاتحان تور قرار دارند و در بخش انفرادی نیز قادر میزبانی با هفت بار عنوان قهرمانی در صدر قرار دارد و

احد کاظمی نیز با پنج قهرمانی در تعقیب اوست.
رویدادی با ۳۰ سال برگزاری مداوم

معاون وزیر ورزش و جوانان کشور گفت: برای برگزاری هرچه بهتر تور سی اُم، مسئولان برگزاری تمام تلاش خود را به کار خواهند
گرفت.

شعبانی بهار اظهار داشت: برگزاری مسابقات دوچرخه سواری با مسابقات میدانی متفاوت است و در مسابقاتی همچون دوچرخه
سواری خیلی از اختیارات در دست برگزار کننده نیست و برای انجام برنامه ها و برگزاری مسابقات، نیاز به یک هماهنگی دقیق و

منسجم و البته کار مضاعف وجود دارد.
وی با بیان اینکه تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان به نام استان آذربایجان شرقی نقش بسته است، عنوان کرد: نهالی که
همکاران قبلی ما در ورزش کاشته اند، باید تلاش کنیم که در گام اول آن را حفظ کنیم و در گام دوم به سمت حرفه ای شدن و

ارتقای سطح سوق دهیم، البته کسب چنین کیفیتی چندان ساده نیست اما در مقابل اراده همه چیز امکان پذیر است.
دکتر شعبانی بهار افزود: تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان، برند ورزش استان آذربایجان شرقی است و برای برگزاری هرچه

بهتر تور سی اُم، مسئولان برگزاری تمام تلاش خود را به کار خواهند گرفت.
وی گفت: بنده در دیگر استان ها مسابقاتی به این قدمت ندیده ام و هیچ رویداد ورزشی در کشور نبوده که ۳۰ سال مداوم

برگزار شود.
معاون وزیر ورزش و جوانان کشور در عین حال تصریح کرد: با این حال باید بگویم که استان آذربایجان شرقی ارزش و استحقاق

برخورداری از چنین رویدادی را دارد و امیدوارم که سال به سال شاهد پیشرفت و برگزاری موفق این تور باشیم.
تلاش برای میزبانی شایسته

استاندار آذربایجان شرقی و رئیس ستاد برگزاری سی اُمین دوره تور دوچرخه سواری بین المللی نیمه حرفه ای ایران  آذربایجان
گفت: تمامی هماهنگی های لازم با مسئولان استان های آذربایجان غربی و اردبیل برای میزبانی از کاروان تور دوچرخه سواری

ایران  آذربایجان انجام یافته است.
اسماعیل جبارزاده اظهار داشت: تمام تلاش ما این است که میهمانان و تیم های خارجی طی برگزاری مسابقات تور بتوانند از

امکانات تور استفاده کنند و تور به نحو احسن برگزار شود.
وی ادامه داد: طبق هماهنگی های انجام یافته، همه امکانات لازم در استان آذربایجان شرقی و همچنین دو استان همجوار

آذربایجان غربی و اردبیل فراهم شده تا این سه استان بتوانند میزبانان خوبی برای شرکت کنندگان خارجی و داخلی تور باشند.
استاندار آذربایجان شرقی خطاب به نمایندگان و داوران اتحادیه جهانی دوچرخه سواری تصریح کرد: درخواست من از نمایندگان
و داوران اتحادیه جهانی دوچرخه سواری این است که ما را کمک و راهنمایی کنند تا تور نیمه حرفه ای ایران  آذربایجان به

سمت حرفه ای شدن حرکت کند و ما هم تلاش می کنیم تا همه امکانات لازم برای این امر مهم را فراهم کنیم.
UCI جایزه ۱۰۰ هزار دلاری طبق استاندارد
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در خصوص برگزاری تور سی ام، سید محمد شروین اسبقیان مدیر تور و مدیرکل ورزش و جوانان آذربایجان شرقی، اظهار داشت:
حمایت های مادی و معنوی دولت از طریق وزارت و استانداری و شخص دکتر گودرزی وزیر محترم ورزش و جوانان و دکتر

جبارزاده استاندار محترم آذربایجان شرقی موجب شده تا اکنون شاهد برگزاری تور سی ام در سطح نیمه حرفه ای باشیم.
وی ادامه داد: به این جمع باید مسئولان اجرایی، امنیتی و انتظامی را نیز اضافه کرد چراکه کلیه مسئولان برای برگزاری هرچه

بهتر تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان تلاش داشته اند.
وی با اشاره به حضور ۱۳ تیم خارجی و پنج تیم داخلی در تور سی ام، عنوان کرد: جایزه نقدی این دوره از تور، ۱۰۰ هزار دلار است

که مبتنی بر استاندارهای اتحادیه جهانی دوچرخه سواری است.
مدیرکل ورزش و جوانان استان با اشاره به نامگذاری کاروان تور به سرداران شهید آذربایجان، اظهار کرد: مرحله اول سی اُمین
دوره تور دوچرخه سواری بین المللی ایران  آذربایجان تحت عنوان کاروان سرداران شهید آذربایجان، در مسیر تبریز به مشگین
شهر، به نام شهید جواد یاری نامگذاری شده و یاد این قهرمان که سابقه حضور در تور دوچرخه سواری را دارد، زنده نگه داشته

خواهد شد.
وی افزود: اکنون که تور به سی سالگی خود رسیده، باید از کسانی که نهال تور را در سال ۶۵ کاشتند و اکنون به درختی تنومند و
استوار تبدیل شده است، قدردانی کنم. در این میان یاد بزرگانی همچون مرحوم اکبر گهرخانی که بنیانگذار تور بود، اصغر
خدایاری، منوچهر فکرآزاد، یدالله هوشیار و یاد مدیران سابق اداره کل ورزش و جوانان استان از جمله آقایان جمشید تقی زاده،

خدابخش، جواد شهلایی، زنده یاد غلامحسین فخاری و اکبر محمودی را گرامی بداریم و قدردان زحمات این عزیزان باشیم.
اسبقیان ضمن قدردانی از همه ارگان های دخیل در برگزاری تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان، گفت: تور دوچرخه سواری
ایران  آذربایجان اولین رویداد ورزشی کشور است که توانسته ۳۰ سال قدمت داشته و بدون توقف به حرکت خود در مسیر

پیشرفت ادامه دهد.
ارتقای تور به سطح حرفه ای تا سه سال آینده

دبیر سی اُمین دوره تور دوچرخه سواری بین المللی نیمه حرفه ای ایران  آذربایجان گفت: تلاش می کنیم تا طی سه سال آینده
تور ایران  آذربایجان از سطح نیمه حرفه ای به سطح حرفه ای ارتقا یابد.

ابراهیم فیروزی اظهار داشت: در دنیا تورهای دوچرخه سواری در چهار سطح از جمله آماتور، نیمه حرفه ای، تمام حرفه ای و گرند
تور برگزار می شود که برای برگزاری تور در سطوح حرفه ای، اتحادیه جهانی دوچرخه سواری به سوابق برگزاری رقابت های

مختلف در کشورهای درخواست دهنده توجه می کند.
وی ادامه داد: تور دوچرخه سواری ایران  آذربایجان نیز ۳۰ سال مداوم برگزار شده و از زمان حضور آقای سیدمحمد شروین
اسبقیان در راس مدیریت ورزش استان، پروسه پنج ساله برای نیمه حرفه ای شدن تور با سرعت بیشتری طی شده و ما

توانستیم در عرض سه سال و جلوتر از برنامه، تور ایران  آذربایجان را به سطح نیمه حرفه ای ارتقا دهیم.
فیروزی گفت: این موضوع هم یک فرصت و هم یک تهدید برای ستاد برگزاری است چراکه در صورت رعایت نشدن اصول و

قوانین UCI احتمال پیشرفت برای تور وجود نخواهد داشت.
وی با اشاره به کمک های وزارت ورزش و جوانان، تصریح کرد: از زمانیکه دکتر محمود گودرزی در وزارت ورزش و جوانان حضور

یافته اند، کمک های مالی و حمایت های معنوی از ستاد برگزاری تور افزایش داشته است.
دبیر سی اُمین دوره تور دوچرخه سواری بین المللی نیمه حرفه ای ایران  آذربایجان در خصوص تعداد تیم های حضار در این
دوره گفت: ۱۳ تیم خارجی و پنج تیم داخلی در این دوره از تور ایران  آذربایجان شرکت می کنند، البته تا قبل از شروع تور حدود
۴۰ تیم اعم از باشگاهی و ملی برای شرکت در تور سی ام درخواست فرستاده و منتظر جواب ما بودند. این در حالی است که یک

زمان باید برای حضور تیم هایی مثل افغانستان و عراق ما باید درخواست می دادیم.
وی با ابراز امیدواری نسبت به حرفه ای شدن تور ایران  آذربایجان طی سه سال آینده، عنوان داشت: در تورهای نیمه حرفه ای
فقط تیم های رسمی و ثبت شده در اتحادیه جهانی دوچرخه سواری و همچنین تیم های ملی می توانند حضور پیدا کنند و

اکنون ما برای اولین بار تور ایران  آذربایجان را در سطح نیمه حرفه ای برگزار می کنیم.
استارت تور سی اُم از مقابل ورزشگاه تختی

اولین مرحله از سی اُمین دوره تور دوچرخه سواری بین المللی نیمه حرفه ای ایران  آذربایجان تحت عنوان کاروان سرداران
شهید آذربایجان، از مقابل استادیم جهان پهلوان تختی تبریز استارت می خورد.

اولین مرحله از تور ایران  آذربایجان که به نام شهید جواد یاری نامگذاری شده است، در مسیر تبریز به سمت مشکین شهر برگزار
می شود و طی آن دوچرخه سواران ۱۸ تیم خارجی و داخلی مسافت ۱۶۳/۸ این مسیر را رکاب می زنند.

کاروان دوچرخه سواران در مسیر مرحله اول تور سی ام، پس از خروج از تبریز از سه راهی اهر به سمت روستای خواجه حرکت
می کنند و سپس از کمربندی اهر به سمت قصابه و پس از آن به ورودی مشکین شهر حرکت می کنند.

خط پایان این مرحله در مشکین شهر و مقابل استادیوم ورزشی این شهر خواهد بود و ساعت عبور رکابزنان از خط پایان نیز
۱۴:۳۱ تخمین زده شده است.

مرحله اول سی اُمین دوره تور دوچرخه سواری بین المللی ایران  آذربایجان تحت عنوان کاروان سرداران شهید آذربایجان، در
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مسیر تبریز به مشگین شهر، به نام شهید جواد یاری نامگذاری شده و یاد این قهرمان که سابقه حضور در تور دوچرخه سواری را
دارد، زنده نگه داشته خواهد شد.
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